

МИЛИЦИЯ ПОДВЕЛА ИТОГИ ПОЛУГОДИЯ

В управлении внутренних дел состоялось оперативное совещание, на котором были подведены итоги работы орловской милиции за 6 месяцев текущего года. В работе совещания приняли участие представитель департамента по борьбе с экономическими преступлениями МВД России генерал-майор милиции В.В. Озеров, представители областной администрации, правоохранительных структур области.

Министерство внутренних дел положительно оценило итоги работы Орловского УВД в первом полугодии. Среди 18 регионов Центрального федерального округа наша область заняла восьмое место.

Временно исполняющий обязанности начальника УВД полковник милиции Н.А. Щербаков сообщил, что в текущем году проверено и принято решение более чем по 40 тысячам заявлений и сообщений

граждан. Выявлено и пресечено более 100 тысяч административных правонарушений. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 17 процентов возросло количество раскрытых преступлений. Особенно это касается раскрытия умышленных убийств, причинения тяжкого вреда здоровью, краж автомобилей. По итогам полугодия на 12% снизилось число убийств.

Большое внимание уделяется борьбе с организованной преступностью. На сегодняшний день оперативными сотрудниками милиции выявлено 93 преступления, совершенных организованными группами. Пресечена деятельность 11 лидеров преступных групп и 48 активных участников.

На совещании состоялся довольно жесткий и откровенный разговор. По своим направлениям деятельности отчитались все заместители начальника УВД. Они также внесли предложения по совершенствованию деятельности органов внутренних дел, стабилизации обстановки, повышению эффективности работы.

Пресс-служба УВД.

ШЕКСПИРОВСКИЕ СТРАСТИ В НОВОСИЛЬСКОМ РАЙОНЕ

Петров день 31-летний Юрий М., житель одной из деревень Новосильского района, начал отмечать еще накануне и домой явился поздно вечером. Его жену Елену это не удивило: Юрий редко приходил трезвым. Заставить его бросить пить и найти работу было невозможно, семья жила на небольшую зарплату жены.

В тот день терпение Елены лопнуло. Она решила выгнать мужа из дома. Юрий принялся уговаривать жену не делать этого, обещал исправиться, уверял, что любит ее и жить без нее не может. Видя, что его доводы не производят впечатления, мужчина схватил нож и вскрыл себе вены. Вряд ли он сделал это из-за большой любви к жене, скорее испугался остаться без средств к существованию.

Перепуганная женщина вызвала "скорую помощь". Врачи забрали пострадавшего в больницу, правда, ненадолго — порезы оказались неглубокими. Сейчас Юрий дома — жена согласилась принять его назад.

Пресс-служба УВД.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Заводским РОВД Орла устанавливается местонахождение Елены Владимировны Корягиной, 1980 года рождения, проживающей по адресу: Орёл, улица 6-й Орловской дивизии, дом 11, 10 июля текущего года около 16.00 Е.В. Корягина ушла из дома, и до настоящего времени её местонахождение неизвестно.

Приметы: рост 154 сантиметра, среднее телосложение, глаза карие, длинные волосы зачёсаны наверх, нос немного свёрнут влево.

Была одета в короткий хлопчатобумажный халат жёлтого цвета.

Лиц, располагающих какой-либо информацией о местонахождении Е.В. Корягиной, сотрудники милиции просят позвонить по телефону 47-72-62, а также по телефонам: 76-42-27, 76-42-05, 02 (Заводской РОВД Орла).

Конфиденциальность гарантируется.

Анализ оперативной обстановки говорит о том, что квартирные кражи по-прежнему являются одним из самых распространенных преступлений. Только за шесть месяцев текущего года на территории области их было совершено свыше 600. Львиная доля приходится на Орёл — с начала года в областном центре зарегистрировано почти 300 квартирных краж.

По статистике, пик этих преступлений приходится на рабочее время — с девяти до шестнадцати часов, а также на выходные дни, когда многие горожане отправляются на дачи. В большинстве случаев преступники проникают в квартиры через окна, балконы, неплотно закрытые форточки, а также через входные двери — с помощью умело подобранного ключа. Летом, в период отпусков, когда квартиры надолго остаются без присмотра, число краж растёт. Именно поэтому органами внутренних дел области предпринимаются все возможные меры для предотвращения и скорейшего раскрытия такого рода преступлений.

Так, например, сотрудниками Заводского РОВД Орла задержана преступная группа, промышлявшая квартирными кражами на территории района. В её составе — два молодых человека, 30 и 24 лет. Несмотря на молодость, у обоих за плечами несколько судимостей — за имущественные преступления, а также за распространение наркотических веществ. На почве пристрастия к наркотикам они и познакомились.

— Ни наводчиков, ни заранее присмотренных квартир у сообщников не было, — сказала заместитель начальника следственного отдела Лариса Делова. — Шли, как говорится, наобум. Конечно, предвзвешенно убеждались, что дома никого нет.

"Работали" по будням. Вскрывали квартиры обыкновенной фомкой, чтобы не создавать лишнего шума и не привлекать к себе внимания. Выносили награбленное в неприметных сумках. Брали практически всё — от золотых украшений до обойного клея, затем продавали. Вырученные деньги тратили на наркотики — других интересов в их жизни не



БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

было. Единственное, что еще волновало, — "имидж" в воровских кругах. Друзья нашли для его поддержания замечательный, по их мнению, способ. Периодически они фотографировались на фоне награбленного (забегая вперед, скажем, что эти фотографии стали впоследствии доказательством причастности воров к совершенным преступлениям).

В дежурную часть Заводского РОВД одно за другим стали поступать заявления о кражах. Анализ совершенных преступлений навёл оперативников на мысль о том, что все они тесно связаны между собой. Вскоре были установлены подозреваемые. Задержание сообщников было делом техники. Брать их было решено без шума и спешки, как раз в тот момент, когда молодчики вскрыли очередную облюбованную ими квартиру. Воры были настолько уверены в своей безнаказанности, что искренне удивились, когда на место преступления прибыла группа захвата.

Следствие уже завершено, дело передано в суд. Он и определит срок наказания.

Конечно, сотрудники милиции имеют огромный опыт в раскрытии преступлений такого рода. Однако

им очень нужна и помощь населения. Ведь это так просто — проявить бдительность. Вот лишь несколько простых правил.

Поинтересуйтесь, кому из ваших соседей идет незнакомец. Попросите знакомых присмотреть за квартирой во время вашего длительного отъезда: пусть вынимают газеты из почтового ящика, протирают пыль на входной двери, чтобы создать видимость присутствия хозяев. Не оставляйте ключи в условных местах, закрывайте плотно окна. А лучше всего — поставьте охранную сигнализацию. Ведь гораздо проще соблюдать меры безопасности, чем потом пытаться вернуть похищенное имущество.

Если вы всё-таки стали жертвой преступления, то незамедлительно обращайтесь в милицию. Помните: чем быстрее вы это сделаете, тем больше вероятность того, что злоумышленники будут задержаны, а украденное вернется к законным владельцам.

Н. ГАЕВСКАЯ.

В следственном изоляторе ожидается решения суда весьма интересная личность. Стены камеры за долгие годы видели многих: и убийц, и насильников, и грабителей... Но вот лекаря, предсказателя, а по совместительству факира и йога нечасто встретишь. Задержанного зовут Эльчин Вагиф Аглы Джафаров.

... Я САМ
ОБМАНЫВАТЬСЯ РАД

В начале этого года по Орлу распространился слух о некоем Джафарове. Говорили, что он предсказывает судьбу, помогает решать семейные проблемы и лечит энергией. Верить или не верить в чудеса — личное дело каждого. И милиция вряд ли заинтересовалась бы "чародеем", если бы не заявления от граждан Васина, Евсеева и Семиной (фамилии изменены), с которыми они 28 февраля обратились в Советский РОВД. Потерпевшие сообщили, что Джафаров обманым путем завладел их деньгами.

Оказалось, что Джафаров начал свою "лечебную практику" в январе этого года. Он обосновался в съемной квартире на улице Цветаева. Объявление в газету о своей деятельности Джафаров не давал: его имя и адрес передавали знакомым первые клиенты. Так слух о "целителе" распространился среди горожан.

Среди постоянных клиентов была Екатерина Семина. Двадцатитрехлетняя девушка было интересно узнать свою судьбу. Со временем у них с Джафаровым установились приятельские отношения, он рассказывал Екатерине о своих планах. Джафаров собирался открыть в Орле больницу нетрадиционной медицины. Вот если Екатерина одолжит ему небольшую сумму, говорил он, тысяч двадцать, то его дела пойдут быстрее. А девушке он не только отдаст долг с процентами, но и возьмет к себе на работу. Семина не могла отказать и отдала мошеннику четыре тысячи — все, что у нее было с собой.

Екатерина рассказала коллегам по работе, что знает молодого человека, который хорошо гадает и лечит. Этой информацией заинтересовались Васин и Евсеев. У одного были неладки в семье, у другого — проблемы со здоровьем. На приеме у "целителя" мужчины делились своими проблемами, а тот совершал "магические ритуалы", входил в доверие к клиентам. Затем Джафаров рассказал о своей идее открытия больницы, пожаловался на нехватку средств. И пациенты добровольно отдали все деньги, которые у них были с собой.

Если Джафаров и обладал способностью к внушению, то длился его гипноз недолго. Спустя некоторое время клиенты, обсудив ситуацию, решили обратиться в милицию. Когда оперативники пришли в квартиру по улице Цветаева, хозяина дома не было. Нашли его в Брянске. Сейчас Джафаров находится в следственном изоляторе. Ему предъявлено обвинение по статье "Мошенничество".

М. ЗЮЗИНА.

